人教版小学数学五年级上册易错题二
1．要使a2>2a ，那么a应该（      ）
2．公交公司5辆车一星期节约汽油42千克，平均每辆车每天节约（        ）千克

3．等边三角形周长9厘米，其中一边高长2厘米，这个三角形的面积是（              ）

4．直角边为5厘米的等腰直角三角形的面积是（                ）

5．如果2x+4=9，那么4x-2.5的值是（          ）

6．算式15.75÷0.025计算结果的最高位是（             ）位

7．式子15a-2a+1+a = （             ）       a=4  b=1.5  a2-b=(            )
8．X千克煤烧了b天后，还剩下a千克，每天烧煤（              ）千克

9．长方形周长公式用字母表示是（               ）三角形面积的字母公式是（                  ）

10．要使10÷(2x-6)这个算式没有意义，那么x=(              )

11．当x=(        )时，b2=3b

12．三角形的三条边长分别为10厘米，8厘米，6厘米，这个三角形的面积是（        ）平方厘米

13．从上底是6厘米，上底是10厘米，高为8厘米的梯形剪出的最大的长方形的面积是（          ）
如果从这个梯形里剪一个最大的正方形，这个正方形的面积是（              ）

14．底长250米，高80米的三角形麦田，共收小麦3400千克，平均每公顷收小麦（         ）千克
15．三角形三边依次相差4厘米，周长是120厘米，最长的一条边长（         ）厘米

16．至少（        ）个小正方体可以拼成一个大正方体

17．甲数是10，比乙数小2，乙数是（        ），甲数是10，乙比甲小2，乙数是（         ）

18．0.65656……这个循环小数的循环节是（         ）

19．上午耕地a公顷，下午耕地b公顷，一天工作8小时，每小时耕地（              ）公顷

[image: image1.bmp]上午耕地a小时，下午耕地b小时，一天共耕地8公顷，每小时耕地（            ）公顷

20．8.012    8.012   8.012   8.0121   8.012  这些数中最大的是（       ），最小的是（       ）

21．今年爸爸a岁，儿子(a-28)岁，过x年后，爸爸比儿子大（        ）岁

22．3.99599……用简便表示方法表示是（         ），保留三位小数是不是（         ）

23．4.6×  0.02如果把0.02扩大变成2，那么要使积不变的话，4.6的小数点应该（               ）

24．三角形与平行四边形面积和高都相等，三角形的高是20厘米，那么平行四边形的高是（        ）

25．小明5分钟制作4个产品，做一个产品要（      ）分钟，一分钟能做（       ）个产品

26．一个盒子里装有3个3号球，4个4号球，从中摸一个球，可能有（      ）种结果，摸到3号球的可能性是（        ），摸到4号球的可能性是（           ）

27．原来可以买150支笔，后来降价后每支4.5元，买了160支，原价是（       ）元一支

28．一个倒梯形的水槽，深2米，开口宽10分米，底6分米，这个水槽横截面积是（      ）平方米     

29．平行四边形的一个角变为直角，那么这个平行四边形一定变成了（       ）形

30．平行四边形内画一个最大的三角形，这个三角形的面积等于（                   ）

31．一块三角形路牌，底长10分米，高8分米，在二面涂油漆，每平方米用油漆0.007千克，一共需要（       ）千克油漆

32．要积400平方米的土地，每公顷产稻谷1800千克，这块地可以收稻谷（       ）吨
33．如果（32-x）×8=112，那么x=（       ）

34．1.25×8.8=1.25×(8+0.8)这样做准备应用的运用定律是（               ）
35．（     ）和（      ）运算属于一级运算，（     ）和（      ）运算属于二级运算

在含有多级的运算时应该先进行（       ）运算，再进行（         ）运算

简便计算：

8.8×1.25             9.9×10.1             0.67×9.9             6.7× 10.3

0.25×1.25×3.2    计算  25.2-3.2×6÷0.8    解方程并验算   5x-9.9+0.1=10.2

一块长15米，宽10米的草地外面围一条宽1.5米的小路，求小路的面积？
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